



完美公司： 积极践行社会责任



完美(中国)有限公司是成立于1994年的侨资企业(简称完美公司),公司总部坐落于广东省中山市,2006年12月1日经国家商务部批准开展直销业务,销售健康食品、小型厨具、化妆品、保洁用品及个人护理品。25年来,完美公司倾情捐助各项社会公益事业,逐步形成了以捐建希望小学暨发起希望教师工程、推广母亲水窖、倡导无偿献血、参与慈善万人行、支持华文教育、推动禁毒事业等为主体的慈善公益体系项目,捐资总额近8亿元。

1994年,因为深深眷恋故土,马来西亚华裔、青年企业家古润金与好友来到家乡广东省中山市,创办完美公司。25年历练的积淀,完美“根文化”成就了完美人生的丰厚底蕴,奠定了企业文化核心理念。

完美公司践行企业社会责任,既见证企业发展的历史,也彰显企业的价值。

2016年3月,完美公司举办的“时间的船——2016马中文化交流艺术盛典”在马来西亚如期举行,精彩展现了马中两国在文化、艺术、体育、旅游、公益等领域的交流发展,共同书写“一带一路”繁荣景象的新篇章,完美公司希望通过友好交流活动,为马中文化交流、创新和发展贡献更多力量,进一步巩固两国的友谊。

完美公司为了推进公益事业更加深入人心、广泛传播,自2015年起已连续举办四届完美公益影像节,共筹得善款2亿元,推动公益文化的创新发展。活动旨在通过镜头发现和记录“最美善行者”的故事,发挥影像的传播力,丰富公益组织的发声和亮相渠道,从而进一步推动和实践“人人公益、时时做公益、处处皆公益”,推动“全民公益”时代的到来。

25年来,完美公司倾情捐助各项社会公益事业,逐步形成了以捐建希望小学暨发起希望教师工程、推广母亲水窖、倡导无偿献血、参与慈善万人行、支持华文教育、推动禁毒事业

等为主体的慈善公益体系项目,捐资总额近8亿元。

支持华文教育:从2011年至今,完美公司向中国华文教育基金会捐资9000万元。古润金说:“学好中文、用好中文,对6000万华侨华人意义重大、影响深远,这关系着中华文化在海外的传承,关系着华侨华人后代对中国的认知。”

捐建希望工程:从1997年在革命圣地延安捐建第一所完美希望小学起,完美公司开始在全国贫困地区捐建希望小学,与希望工程结下不解之缘。截至目前,完美公司向中国希望工程项目捐款总额逾1亿元,捐建逾百所希望学校遍布全国贫困地区。同时,全力支持希望工程项目升级发展,支持“完美希望义工”,推动“百名希望工程·完美爱心使者”访问马来西亚,促成希望工程实施首次海外资助。

倡导无偿献血:从1999年至今,公司连年开展无偿献血活动,2004年开始每年举办“完美百城千店万人献血活动”,截至目前,累计献血总人数逾28万人次,献血总量逾7,100万毫升,已有6名完美人成功捐献造血干细胞。

推广母亲水窖:作为率先支持母亲水窖项目的企业,从2000年开始,公司与母亲水窖公益相伴相随,迄今已为中国妇女发展基金会捐款逾9500万元,解决了数万人的生活用水问题,也带动社会各界对妇女儿童问题的广泛关注。

推动禁毒事业:从2006年

至今,公司累计向中国禁毒基金会捐款共计6100万元。古润金担任中国禁毒基金会第一届、第二届理事会副理事长,于2015年荣获“全国禁毒工作先进个人”荣誉称号,受到国家领导人的亲切接见。

参与慈善万人行:“慈善万人行”是广东省中山市独创的一种筹集善款的活动,同时也是目前全国持续时间最长的万人慈善盛会。从1996年开始,公司每年参加慈善万人行活动,至今,捐赠总额逾3100万元,为中山市的慈善事业奉献无私爱心。

关爱环保事业:2012年,公司助力藏区生态自然保护,捐赠100辆巡护用摩托车,补充了自然保护区的设备,对于保护区的建设起到雪中送炭作用。2010年,公司与联合国开发计划署、新华社、中国环保部联合策划并出版了我国第一部中英文双语环保漫画书《低碳漫画总动员》,免费派发给中国数万所中小学生的学生。

古润金表示,拥有财富就是拥有责任,捐钱越多,积福越多;积福越多,同时会鞭策自己更努力地工作,再将赚来的钱捐给社会,这样形成一种良性循环,这是企业发展的动力源泉。

完美公司以“四海同心”为精神引领,以“侨商公益”为轨迹,更以“中华民族传统美德的传承与光大”为己任,将企业发展融合于“华人世界和谐共进”的社会价值观中,让公益中华成为一种世界语言。